

申城小学生爱心暑托班今开班

办班点数量较去年提升11%,6000余名志愿者参与服务

爱心暑托班扫描 ①

编者按

作为2015年市政府实事项目,上海市小学生爱心暑托班今天正式开班。在暑托班里,孩子们将在哪些方面获得成长?照顾弟弟妹妹,大学生和高中生志愿者又会有哪些收获?破解更多家庭的暑托难题,社会方方面面还能提供哪些资源?本报从即日起推出“爱心暑托班扫描”专栏,聚焦这一话题。

从放假第一天就开始盼,今天上午8时30分,家住上海影城附近的二年级男孩乐一生终于坐进了开设于复旦小学的爱心暑托班教室,看书、打乒乓、玩体感游戏……小乐很快和新伙伴们打成了一片。和他一样,全市近万名小学生今天在243个爱心暑托班开始了暑期生活。

爱心暑托班由团市委、市文明办、市教委、市妇联、市学联、市慈善基金会等单位联合主办,继去年首次举办以来,今年继续作为2015年市政府实事项目,为家长解决后

顾之忧,每三周为1期,共2期,办班点数量较去年提升了11%,6000余名大学生和高中生志愿者参与服务。

不仅是做暑假作业

“周一唐诗吟诵、周二围棋学习、周三趣味科学、周四动物世界、周五小脑袋沪语班……”复旦小学爱心暑托班在该校城市学校少年宫开班,看了课程表,小乐妈妈叶女士明白了孩子为什么一直念叨着暑托班的原因。由于家里只有外公照顾孩子,小乐的暑假生活成了头疼的问题,去年,爱心暑托班开班,叶女士赶紧给儿子报了名。今年报名启动,她一大早就去排了队,一上午,名额就“秒杀”结束。“孩子喜欢运动,这里还有乒乓球台,他喜欢得不得了!”叶女士说。

今年,通过政府购买服务的方式,一批社会组织牵头为每个暑托班带来“应急自护”和“传统文化”两门必修课。新华街道团工委书记夏敏说,为了丰富孩子的暑托生活,华东师范大学、上海对外经贸大学、市容绿化局、上药集团等单位纷纷送来了订制课程。在半个月的培训时间内,东华大学的志愿者哥哥姐

姐自己设计教案、搜集素材,反复排练,引领孩子们走进课本外的世界。

安全工作放在首位

复旦小学校长董海佳介绍,该校城市学校少年宫为全市首批城市学校少年宫,于2003年建成。阳光运动区、动手实践区和经典阅读区,三大区域宽敞明亮,一到双休日就成为社区孩子们的免费好去处。为了暑托班孩子们度过安全、舒心的假期,学校每天派5名教职员工坚守,做好后勤保障。和长宁区其他9个爱心暑托班一样,孩子们的午餐由区内中小学生学习午餐定点配送机构统一提供,确保食品安全。

团市委有关负责人强调,今年暑期,爱心暑托班将把小学生和志愿者的人身安全放在工作的首位来考虑,要求各区县对各个办班点的餐饮、用水、消防、教学设施和器具需进行严格的安全排查。各区县要设立定期巡视制度,实行安全情况日报。团市委将会同市食药监局对各办班点的食品供应商进行检查。此外,今年仍将为全部小学生学员、志愿者和工作人员提供保险。

本报记者 陆梓华

沪深股市多空激战 上午双双高开低走

市场信心完全恢复还需时间

12:00 截稿消息

周末连续两天出台的一系列力度空前的救市组合拳,的确在市场上起到了作用,改变了投资者预期,今天上午沪深股市均大幅高开7%,但是,开市后随着抛盘的增加,市场出现了大幅震荡,场面激烈。上证指数上午收盘涨幅收窄,而创业板指数上午却以下跌报收,说明市场信心的完全恢复还需要时间。

市场预期发生改变

这场史无前例的A股市场保卫战前两天已经打响,从周六到昨天,接连推出一系列力度空前的救市措施,几乎投资者预期的措施全部兑现,其中最重磅的就是IPO暂停和资金入市。

28只新股暂停发行,甚至连周五已经申购的资金也退回。同时,拿出真金白银入市,21券商拿出1200亿元投资蓝筹股ETF,昨晚汇金表示已经入市,中国证券金融股份有限公司得到央行流动性支持。这些救市举措从证监会升级到央行,可见这场A股保卫战的重要性。

这种A股市场25年来从未有过的举措,这几天正在产生积极作用,投资者的预期逐渐发生变化。由此,今天早盘开盘出现一个与上周完全相反的走势,由于抛压减轻,买盘增多,上证指数以3975.21点高开,跳高了288.29点,涨幅高达7%;深证成指以13140.14点跳高近900点高开;创业板指数以2795.67点高开,涨幅同样是7%。

开市时,两市超过千只股票涨停板,这也是近三周难得一见的现象。

市场信心恢复需时间

这些措施的确是增强了市场信心,造成早盘沪深股市大幅高开,但是,市场信心完全恢复还需要时间。

尽管集合竞价高开,很多股票涨停开盘,但一个明显的现象是,抢盘的买盘并不多,相当多的投资者还在观望,对未来发展心存疑虑。所以,开盘后随着抛盘增加,两市很快就从高点滑落。

上证指数最低回落到3707.88点,涨幅从7%缩小到不足1%;深证成指和创业板指数则由红盘翻成绿盘,尤其是创业板指数,从近2800点开盘一路跌破2500点,从上涨7%变成下跌4%。早盘的这种激烈战况,显示多空双方正在此地展开一场大搏杀。

截至早盘收盘,上证指数表现最好,早盘报收3766.37点,上涨79点,涨幅为2.16%;深证成指报收12033.02点,下跌213.04点,跌幅为1.74%;创业板指数报收2500.94点,下跌104点,跌幅为4%。

这种局面说明连续三周的暴跌,对投资者的信心打击很大,盘面上一有风吹草动,一些投资者宁愿先出逃,而这种信心的恢复还需要时间。不过,周末连续出台的这些组合拳救市措施还是起到了一定效果,尽管上午股市出现了大幅震荡,但与上周连续暴跌的局面完全不同的,随着时间的推移,市场的稳定是可以预期的。

首席记者 连建明



上海今颁首张人才落地签证

今天上午,来自奥地利的爱德华华先生在市公安局出入境管理局口岸签证处设在浦东机场的科创、人

才签证窗口,拿到了科创中心建设出入境政策出台后,第一张R(人才)落地签证。 通讯员 李峰 摄影报道

上海铁警今年以来抓获公安部网上通缉犯52人

本报讯(通讯员 徐建中 记者 江跃中)7月1日下午4时许,上海铁路公安处苏州站派出所蔡永添在车站二楼候车室巡视时,发现一名男青年神色慌张,立即上去盘问。该男子顿时慌张起来,问其问题,他回答前言不搭后语,问其是否带有身份证时,该人回答说买好车票后丢了,就拿出了1张去陕西的车票,随后民警让其写下自己姓名,家庭住址等相关资料。通过公安信息平台比对,查获该青年系公安部网上在逃人员张某。

张某今年17岁,陕西凤翔人。今年4月14日凌晨3时许,张某、杨某等人在杨陵区某处与受害人高某因琐事发生争执,张、杨两人

将受害人高某打伤,后犯罪嫌疑人张某外逃,张某因故意伤害,被杨陵警方上网通缉。

记者昨天获悉,今年以来,上海铁路公安处苏州铁路警方针对列车大幅度增加,火车站旅客也随之攀升的特点,采取日常管理和专项行动相结合,重拳出击,重点打击流窜犯罪分子、利用假手机进行敲诈、骗取旅客钱财,盗窃旅客财物等违法犯罪活动。其间,共抓获各类违法犯罪人员350多人,查获公安部网上通缉逃犯52人;破获刑事案件19起;破获涉毒案件14起,缴获海洛因、冰毒、K粉等毒品17.3克和毒品替代品美沙酮及其他毒品。

2015第十六届上海国际医疗器械展览会

2015上海国际残疾人、老年人康复护理保健用品用具展览会

时间:2015年7月8日—10日

地点:上海世博展览馆4号馆(浦东新区博成路850号)

欢迎参观

021-64126716

批准单位:上海市商务委员会

主办单位:中国医疗保健国际交流促进会 中华医学交流学会 上海聚亿展览服务有限公司 中国医疗卫生行业协会

展示内容

医疗器械、临床检验设备及用品、医疗用品及卫生材料、医学美容及整形设备、医用低温冷藏设备、康复器材、健康按摩器材、成人失禁护理用品、护理床、轮椅、家庭医疗用品、无障碍设施等